

Продолжается сбор средств на восстановление республики Алтай

В Иркутской области продолжается работа по сбору средств на оказание помощи Республике Алтай, пострадавшей от землетрясения в октябре 2003 года. По оперативной информации на 14 ноября 2003 года, из 23-х муниципальных образований Иркутской области на расчетный счет Республики Алтай перечислено 300 500 рублей. Об этом «Байкальской Службе Новостей» сообщила пресс-служба областной администрации.

309 200 рублей поступило в помощь пострадавшим на счет Главного управления социальной защиты населения Иркутской области, 288 694 рубля уже перечислено на счет Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Республики Алтай. Деньги поступили от предприятий области, коллективов различных организаций и частных лиц. Кроме того, Усть-Илимское муниципальное образование намерено оказать Алтаю помощь строительными материалами.

О том, что жители области не остались равнодушными к несчастью соседей говорит тот факт, что среди благотворителей не только состоятельные граждане, но и пенсионеры, работники бюджетных организаций.

СПРАВКА

27 сентября на Алтае произошло самое сильное за последние 350 лет землетрясение. Его эпицентр находился вблизи Курайского хребта, в районе села Кызыл-Мааны Кош-Агачского района. Сила толчков здесь составила 7 баллов по шкале Рихтера. После основной волны в течение всей ночи и воскресного утра 30 сентября продолжались постепенно затухающие толчки. Всего же их было 86. Подземная стихия почти до основания разрушила село Бельтир, без крова остались 110 семей. Сильно пострадал и поселок Акташ, где были разрушены лицей, школа, интернат и некоторые объекты ЖКХ. Воспитанников детских учреждений и жителей обрушенных домов эвакуировали в расположение местной погранзаставы, где их обеспечили кровом и горячим питанием.

1 октября стихия разбушевалась вторично, и вновь эпицентром землетрясения стал Кош-Агачский район. Сейсмологи зарегистрировали здесь толчки 5-6 баллов по шкале Рихтера. Подземные толчки ощущались и в столице Республики - городе Горно-Алтайске, расположенном почти в 500 км от эпицентра. В восемь часов утра из учебных корпусов, административных зданий, производственных цехов были эвакуированы учащиеся, студенты, служащие и рабочие.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)